

U skladu sa politikom poslovanja kompanije GSK (GlaxoSmithKline), prema kojoj osiguravamo transparentnost saradnje koju imamo sa udruženjima pacijenata, i ove godine na našoj korporativnoj internet stranici objavljujemo detalje finansijske podrške koju je naša kompanija obezbedila udruženjima pacijenata u Evropi: <http://www.gsk.com/responsibility/patient-group-funding.html?tab=tabpan-european>. Podatke o finansiranju u formi donacija, robi ili uslugama kojima smo u proteklom periodu podržali rad udruženja pacijenata u Srbiji takođe objavljujemo na našoj lokalnoj internet stranici: www.gsk.rs.

Novčana sredstva u svrhu podrške palijativnog zbrinjavanja terminalno obolelih onkoloških bolesnika donirali smo Centru za palijativno zbrinjavanje i palijativnu medicinu „BELhospice“, u iznosu od 500 evra, uplaćena 29. aprila 2013. godine, u okviru Humanitarnog turnira u kuglanju, i u iznosu od 1000 evra, uplaćena 19. novembra 2013. godine, u okviru Humanitarnog BELhospice bala. Ukupni iznos naših donacija „BELhospice“ centru predstavlja 0,94% od ukupnog prihoda BELhospice centra u 2013. godini.

Novčana sredstva za kupovinu tehničke opreme u iznosu od 550 evra, uplaćena 19. novembra 2013. godine, i rashodovanu kancelarijsku tehničku opremu u procenjenoj vrednosti u iznosu od 150 evra, preuzetu 30. decembra 2013. godine, donirali smo Udruženju obolelih i lečenih od raka dojke „Budimo zajedno“, u svrhu podrške radu Udruženja koji za cilj ima širenje svesti o značaju prevencije raka dojke i edukaciju ženske populacije o potrebi preventivnih i redovnih pregleda. Ukupni iznos naših donacija udruženju „Budimo zajedno“ predstavlja 5,27% od ukupnog prihoda ovog udruženja u 2013. godini.

Novčana sredstva u iznosu od 500 evra, uplaćena dana 13. decembra 2013. godine, donirali smo Nacionalnoj organizaciji za retke bolesti Srbije, u svrhu podrške u organizaciji Nacionalne konferencije o retkim bolestima. Navedeni iznos predstavlja 1,66% od ukupnog prihoda Nacionalne organizacije za retke bolesti Srbije u 2013. godini.

Naša kompanija je Nacionalnom udruženju roditelja dece obolele od raka donirala rashodovane kancelarijske kasetne ormariće, u procenjenoj ukupnoj vrednosti od 70.304 RSD, preuzete 27. decembra 2013. godine, u svrhu opremanja Roditeljske kuće u Beogradu, namenjene smeštaju porodica dece obolele od raka prilikom njihovog dolaska iz gradova u unutrašnjosti Srbije u Beograd na lečenje. Procenjena vrednost naše donacije Nacionalnom udruženju roditelja dece obolele od raka predstavlja 0,086% od ukupnog prihoda ovog udruženja u 2013. godini.

Naša kompanija je finansirala kotizaciju za učešće predstavnika udruženja „Q-klub“ na regionalnom treningu posvećenom izgradnji kapaciteta udruženja pacijenata, u iznosu od 880 evra, uplaćenih 16. oktobra 2013. godine na račun trećeg lica - organizatora treninga. Navedeni iznos kotizacije predstavlja 1,25% od ukupnog prihoda udruženja „Q-klub“ u 2013. godini.

Novčana sredstva u iznosu od 2.500 evra, uplaćena dana 28. avgusta 2013. godine kao „start-up“ donacija, donirali smo Savezu udruženja pacijenata Srbije, u svrhu podrške razvoja potrebnih kapaciteta Saveza za efikasan rad i za učešće organizacija članica u radu. Navedeni iznos predstavlja 50% od ukupnog prihoda Saveza u 2013. godini.

Naša kompanija je finansirala kotizaciju za učešće predstavnika Nacionalna asocijacija pacijenata Srbije na regionalnom treningu posvećenom izgradnji kapaciteta udruženja pacijenata, u iznosu od 880 evra, uplaćenih 16. oktobra 2013. godine na račun trećeg lica - organizatora treninga.